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KOMUNIKAT KOŃCOWY
FINAŁ WOJEWÓDZKI W-M SZS
HALOWA PIŁKA NOŻNA DZIEWCZĄT – IGRZYSKA MŁODZIEŻY SZKOLNEJ
OLECKO, 19.05.2022 r.
WYNIKI:

SP 4 Ostróda – SP Wielbark
2:0

SP 1 Olecko – SSP Tylice

2:3

SP Stare Dłutowo – SP Wielbark
2:0

SP 4 Ostróda – SSP Tylice

2:1

SP Stare Dłutowo – SSP Tylice
0:0

SP 4 Ostróda – SP 1 Olecko
1:0

SP Stare Dłutowo – SP 1 Olecko
3:0

SSP Tylice – SP Wielbark

3:0

SP Stare Dłutowo – SP 4 Ostróda
0:1

SP 1 Olecko – SP Wielbark

2:0

KLASYFIKACJA KOŃCOWA:

I miejsce 
SP 4 Ostróda

12 pkt.
6:1
II miejsce
SP Stare Dłutowo

7 pkt.
5:1
III miejsce
SSP Tylice

7 pkt.
7:4

IV miejsce
SP 1 Olecko

3 pkt.
4:7
V miejsce
SP Wielbark

0 pkt.
0:9

Składy drużyn:
SP 4 Ostróda: Oliwia Bąk, Julia Dmowska, Amelia Hoffman, Julia Kamińska, Edyta Klimiuk, Wiktoria Lewandowska, Julia Mackiewicz, Maja Michalak, Marcela Trypucka, Cecylia Wasilewska, Zuzanna Wielechowska, Oliwia Żuralska, trener: Adam Sieradzki.

SP w Starym Dłutowie: Magda Budzińska, Marta Dobrzyniecka, Ola Nisgorska, Oliwia Anuszewska, Justyna Piątkowska, Martyna Rynkowska, Karolina Szczepanik, Martyna Wolska, Julia Wróblewska, trener: Zbigniew Cegiełka.
SSP Tylice: Olga Gruźlewska, Dominika Lange, Wiktoria Lendzion, Marcelina Ługiewicz, Amelia Nadolska, Agata Osmańska, Nikola Plitt, Natalia Urbańska, trener: Tomasz Roguszczak.

SP 1 Olecko: Oliwia Chmielewska, Julia Chojnowska, Oliwia Kowalewska, Julia Masianis, Nikola Piotrowska, Nina Radomska, Amelia Zielińska, Maja Zielińska, Julia Zięba, trener: Adam Wyszyński.

SP Wielbark: Anna Chylińska, Oliwia Czaplicka, Julia Dyk, Natalia Kacprzak, Aleksandra Krajewska, Zuzanna Niedźwiecka, Maja Olender, Julia Sikorska, Kinga Więcek, trener: Zdzisław Domżalski.

Wszystkie drużyny otrzymały pamiątkowe puchary i dyplomy oraz możliwość bezpłatnego skorzystania z pływalni „Lega” w Olecku.
Zawody były współfinansowane przez Ministerstwo Sportu i Turystyki  oraz realizowane przy wsparciu finansowym Samorządu Województwa Warmińsko-Mazurskiego.
Przewodniczący W-MSZS
Dariusz Marchlewski
