Informacja o Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Olecku w tekście odczytywalnym maszynowo
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Olecku zwany w skrócie MOSiR znajduje się w Olecku przy ulicy Park 1. 
Czym się zajmujemy?
MOSiR to centrum sportu w Olecku, które: 

·  zarządza obiektami sportowymi w Olecku;

·  organizuje wydarzenia sportowe;

·  prowadzi zajęcia dla dzieci i młodzieży oraz osób dorosłych;

·  jest miejscem treningów i aktywności fizycznej dla mieszkańców Olecka i turystów;

· wynajmuje obiekty na wydarzenia sportowe i kulturalne;

·  wynajmuje obiekty na treningi grupom sportowym;

·  współorganizuje wydarzenia sportowe we współpracy z innymi podmiotami.

Ponadto MOSiR Olecko zapewnia dzieciom możliwość zimowego i letniego wypoczynku w czasie ferii i wakacji poprzez organizację zimowiska oraz letnich półkolonii.
Obiekty MOSiR Olecko to:
· hala widowiskowo-sportowa z pływalnią Lega, gdzie poza basenami i SPA znajdują się boiska do gry w piłkę halową, koszykówkę, siatkówkę. Na terenie hali znajduje się  ścianka wspinaczkowa, sala sportów walki, sala do squasha, sala fitness, siłownia; stoły do tenisa stołowego, figloraj dla dzieci oraz Muzeum Oleckiego Sportu.

· stadion piłkarsko-lekkoatletyczny;

· boisko ze sztuczną murawą;

· korty tenisowe;

· boiska do siatkówki plażowej;

· kąpielisko miejskie z wypożyczalnią sprzętu pływającego;

· obozowisko i pole namiotowe;

· tereny sportowo-rekreacyjne pomiędzy ulicami Letnią i Sembrzyckiego. Są tam: plac zabaw, skatepark, tory do jazdy na rowerach, tory do jazdy na rolkach, siłownia na świeżym powietrzu, piramida linowa.
Gdzie jesteśmy?
Hala widowiskowo-sportowa z pływalnią Lega zlokalizowana przy ulicy Park 1  i jest w centrum całego zespołu rekreacyjno-sportowego. 

Przed halą znajduje się duży parking na samochody osobowe i autobusy. Do głównego wejścia trafić można z parkingu schodami. Jest także dojście/dojazd dostosowane/y do potrzeb osób z ograniczonym możliwościami ruchowymi, na przykład dla osób poruszających się na wózkach. Istnieje 5 miejsc parkingowych z białą kopertą oddalonych o 25 metrów od głównego wejścia hali. 

Pozostałe obiekty znajdują się w promieniu 500 metrów od hali: stadion piłkarsko-lekkoatletyczny, boisko ze sztuczną murawą, korty tenisowe i boiska do siatkówki plażowej, obozowisko i pole namiotowe oraz kąpielisko miejskie "Skocznia" otwarte w czasie wakacji. 
Kontakt z pracownikami MOSiR
W  budynku hali znajduje się recepcja i kasa, które pracują  przez siedem dni w tygodniu, od poniedziałku do piątku w godz. 6:00-22:00. 

W weekendy i święta recepcja i kasa czynne są od godz. 7:00 do 22:00. 

Recepcja znajduje się w  hali  na parterze po lewej stronie wejścia,  za szatniami. W recepcji możesz załatwić większość swoich spraw. Na pierwszym piętrze znajduje się sekretariat,  gabinet dyrektora oraz kasa basenowa (w budynku jest winda).
Możesz do nas:
· zadzwonić pod numer 87 520 20 48

· wysłać e-mail na adres: centrumsportu@mosir.olecko.pl

· napisać pismo i wysłać pocztą tradycyjną na adres: Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Olecku, ul. Park 1, 19-400 Olecko

Osoby głuche i słabosłyszące mogą także umówić się na spotkanie w jednostce z udziałem tłumacza Polskiego Języka Migowego, ale trzeba umówić się wcześniej. Chęć skorzystania z usługi tłumacza należy zgłosić co najmniej 3 dni przed planowaną wizytą. Trzeba złożyć wniosek o przygotowanie takiego spotkania.
